NOTICE D’INSTRUCTION L3 GEOGRAPHIE ET AMENAGEMENT
SEMESTRE 5
3HGAUF51 : ENSEIGNEMENTS FONDAMENTAUX

Option obligatoire : 3HGE5X05 METHODOLOGIE SIG

Choix d’options : 3 options à choisir parmi 3HGE5X01 – 3HGE5X02 – 3HGE5X03 – 3HGE5X04

3HGAUL51 : LV POUR GEOGRAPHES

· Etudiant en licence de géographie à Nanterre en 2018/2019 dans quelque langue que ce soit : le secrétariat de géographie se charge de votre inscription dans un TD correspondant à votre niveau d’apprentissage ; celui-ci étant calculé sur la base de vos résultats dans la matière en cette année universitaire
· Nouvel étudiant à Paris-Nanterre/ ancien étudiant CPGE : définir un choix de langue, passer le test de positionnement en ligne de cette langue à l’adresse :

https://coursenligne.parisnanterre.fr/tpl/
Transmettre une capture d’écran de votre résultat au secrétariat de géographie afin d’être inscrit dans un TD correspondant à votre niveau. 

UN SEUL CHANGEMENT DE LANGUE AUTORISE DANS LE DIPLÔME : toute demande de changement de langue ou de niveau en cours de diplôme est exceptionnelle et étudiée par une commission pédagogique via un formulaire en ligne à compléter par l’étudiant. Le changement sera alors définitif.
Pour plus d’informations : https://crl.parisnanterre.fr/formations-et-scolarite/inscriptions/documents-utiles-pour-la-scolarite/les-demandes-liees-aux-langues-620951.kjsp?RH=1437459340443
En attendant la réponse de la commission pédagogique, le secrétariat de géographie procèdera à l’inscription en TD dans la langue étudiée en cours.

La validation d’un niveau de langue est annuelle : aucun changement de langue ou de niveau ne peut intervenir entre le semestre 1 et le semestre 2. De même, lorsqu’un niveau de langue est validé par l’étudiant, celui-ci sera obligatoirement inscrit dans le niveau supérieur (rappel des niveaux de langues européens : A1 A2 B1 B2 C1 C1). 

3HGAUP51 : COMPETENCES PREPROFESSIONNALISATION

Choix d’option : « Pratiques et métiers de la géo » ou « Parcours enseignement »

· Parcours enseignement : Les étudiants optant pour ce parcours sont tenus de suivre OBLIGATOIREMENT ce parcours également en parcours personnalisé (cf UE 4). Le choix d’options se réalise auprès du SUFOM (bâtiment de la formation continue) ; il sera remis à l’étudiant une fiche navette en 2 exemplaires.

IMPORTANT : l’étudiant devra transmettre un exemplaire au secrétariat de géographie afin de finaliser son inscription pédagogique dans le parcours.

3HGAXS51 : PARCOURS PERSONNALISE

Choix d’options : « Parcours enseignement » ou « parcours Europe »

· Parcours enseignement : les étudiants optant pour ce parcours sont tenus de suivre OBLIGATOIREMENT ce parcours également en préprofessionnalisation (cf. UE 3)
· Parcours Europe 1 : les étudiants choisissant cette option s’engagent à suivre également « Parcours Europe 2 » au semestre 6. 

3HGAUC51 ENSEIGNEMENT COMPLEMENTAIRE

Options obligatoires : « Lectures en géographie » et « Diagnostic territorial »

